
最新教师节活动幼儿园中班 教师节幼儿
园中班安全游戏教案(通用6篇)

感谢各位领导和同事们给予我参与竞聘的机会，我将全力以
赴，展现自己的价值。在写竞聘材料时，我们应该突出自己
的核心竞争力和特长，以与其他竞争者区分开来。小编为大
家整理了一些竞聘面试中常见的陷阱和应对方法，希望能够
帮助大家巧妙避过。

教师节活动幼儿园中班篇一

设计意图：

上个星期三，幼儿园组织去秋游，在吃桔子的时候，小朋友
偶然发现一个桔子上带了几片叶子，孩子们的注意力一下就
被这几片叶子吸引住了，还不断地从地上拾到了各种各样的
树叶，玩得不亦乐乎，在孩子们展示自己的叶子的时候，我
不禁想到，这不正与我的网络主题“我爱大自然”相符吗。
在正常的思维下，如果讲到大自然，我们通常会先讲自然中
的植物，从植物出发，再到树木，最后讲到树木的根茎叶，
经过这次孩子们秋游，拾落叶的举动，何不换种方式，从最
小的知识开始，再到大的环节。对此，我生成了这次的综合
活动：有趣的叶子。想通过观察探索这个身边随处可见的小
景物，来培养孩子们的观察、比较、分析综合能力以及语言
表达能力，从而让幼儿了解自然，热爱自然。

活动目地：

1、 幼儿热爱自然，喜欢亲近大自然的情感。

2、 通过观察、比较不同的树叶，了解树叶的大小、形态和
颜色。丰富幼儿对树叶的知识：叶柄、叶脉、树叶的正反面。



3、 能大胆进实践活动，并用完整的语言表达自己的意见。

4、 发展幼儿观察、比较、分析综合能力以及语言表达能力。

活动准备：

户外有落叶木场地;彩色颜料、毛笔、浆糊等绘画用具;示范
画一份。

活动过程：

一、捡落叶，拾落叶。

带幼儿到户外场地，谈话导入，让幼儿自由捡拾地上的树叶。

二、观察比较树叶，幼儿自由探讨，发现树叶有不同的形态
和颜色。

1、形态各异 (大小、长短、圆扁以及带锯齿"")

2、颜色不同 (包括枫叶、绿叶、落叶)

3、树叶的组成 (叶柄、叶脉、叶子的正反面)

三、将自己收集到的叶子进行拓印画。

1、 出示范例，讲解示范。

用毛笔蘸上颜色，涂在叶子上，涂好后将叶放在纸上面用手
轻轻一按，有颜色的叶子就印在纸上了。可以选自己喜欢的
叶子，涂上自己喜欢的颜色，印成非常好看的画面。

2、 幼儿动手印画，教师巡回指导。

鼓励幼儿印得多，印得好，印过的叶子应放会盒子里。提醒



幼儿颜色不要涂得太多，但要涂满，换颜色时应把毛笔洗干
净，再涂其他颜色，保持桌面、衣服整洁。

3、 展示幼儿作品，对保持整洁的幼儿给予表扬。

活动延伸：

叶子的用处 (茶叶、菜叶如果幼儿感兴趣，还可简单提一下
光合作用)

活动反思：

这次的活动,是孩子们秋游吃桔子发现叶子而引发的,通过今
天的教学活动,可以看出,幼儿对此活动也很感兴趣,表现得非
常活跃。也是从今天来看,孩子们的兴趣还远远不止是老师所
想到的这些,而是更多、更加广泛。

第一个环节，我充分利用自然场地，让孩子们自由地玩，自
由地拾落叶。孩子们从课堂中来到大自然，与自然融于一体，
更容易引起幼儿兴趣。部分孩子其实在与同伴交流时就已经
发现了叶子的很多常识，如：孩子们发现叶子里有骨头，其
实也就是叶胫。

教师节活动幼儿园中班篇二

一、谈话活动：“老师的爱”

在晨间谈话活动时，给孩子们讲述了很多优秀教师的事迹，
包括地震时涌现的许多勇救孩子牺牲自己的教师以及甘于贫
苦在深山乡村默默奉献的老师事迹。也让孩子说说平时老师
对他们的照顾和教育，让幼儿感受教师的伟大和爱心。

二、制作贺卡



让孩子们和爸爸妈妈一起制作精美的教师节贺卡，把对老师
的祝福用画画的方式，表达出来。

三、学唱歌曲

教孩子们学唱歌曲《老师老师我爱你》，请孩子们用歌声表
达对老师的爱。

四、布置班级主题墙，展示孩子们对老师的祝福。

活动反思：

在这个教师节，孩子一声声真诚的祝福、一束束美丽的鲜花、
一张纸精美的贺卡和一个个温暖的拥抱，让我们一直被惊喜、
感动、温馨紧紧包围着，一次次体会着作为教师才能拥有的
这份特别的幸福。同时，我们的孩子，也更加了解了老师们
工作的辛苦，有了向老师倾诉爱、表达爱的机会。这样的教
师节真是意义深远，并让人难以忘怀！

教师节活动幼儿园中班篇三

作为一名为他人授业解惑的教育工作者，有必要进行细致的
教案准备工作，教案是保证教学取得成功、提高教学质量的
基本条件。那么优秀的教案是什么样的呢？以下是人见人爱
的小编分享的幼儿园中班教案教师节游戏活动【优秀3篇】，
在大家参照的同时，也可以分享一下白话文给您最好的朋友。

一、学习活动

（一）活动目标：

1、通过本次活动，让幼儿意识到不随便摘花。

2、节奏的朗诵儿歌。



3、喜爱春天，感受春天的美。

4、喜欢欣赏儿歌，会大胆地朗诵。

5、了解儿歌的含义。

（二）材料及环境创设：儿歌书。塑料花。

（三）重难点：

重点：节奏的朗诵儿歌，感受集体活动的快乐。

难点：能有节奏地朗诵儿歌

（四）设计思路：

本活动采用各种道具来扮演角，来提高幼儿的兴趣。利用游
戏游戏引入主题，提高幼儿积极性。并通过儿歌，让幼儿养
成不乱摘花、爱护植物的情感。

（五）活动流程：游戏导入———欣赏和学习儿歌

二、活动过程：

（一）游戏导入

我们来扮演逛公园的游戏。（请几个幼儿来扮演花朵）

公园里开了很多花，有红的花，白的花。

（二）欣赏和学习儿歌

1、清诵

——公园的游戏真有趣，我们把逛公园的游戏编了一首儿歌，



名字叫《花儿好看我不摘》。

幼儿园，花儿开，红的花，白的花，花儿好看我不摘，大家
都说我真棒。（朗读）

2、听老师朗诵，幼儿边拍节奏。

3、跟着老师学念一遍。

4、分组练习，请幼儿分成两组，先后随老师去逛公元，同时
念儿歌。

活动目标：

1、知道遵守规则。

2、感受遵守规则的快乐。

3、遵守社会行为规则，不做“禁止”的事。

4、培养幼儿敏锐的观察能力。

5、培养幼儿完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。

活动准备：

1、幼儿活动时的ppt课件。

2、贴有交通标示的活动场地一块。

活动过程：

一、看一看，说一说

1、出示游戏时没遵守规则的图片，图片中小朋友这样做有什



么危险？应该怎样做？

4、教师小结：规则无处不在，无论在幼儿园还是生活中都需
要遵守许许多多的规则，只有这样才会让我们的生活变得更
加美好。

二、做一做，玩一玩

1、游戏——安全过马路，教师讲解游戏规则。

2、和老师一起做游戏，感受遵守游戏规则带来的快乐。

活动目标：

1、引导幼儿对熟悉物品的分类，并尝试对同一类的物品进行
分类。

2、在游戏活动中培养幼儿记忆力和协商的能力。

3、能学会用轮流的方式谈话，体会与同伴交流、讨论的乐趣。

4、教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

活动准备：

1、骰子一个，上面标有红、绿两种颜色

2、生活中常见物品的图片若干

3、纪录板和笔每人一份

活动过程：

一、根据幼儿已有的经验，为“超市”补充具体的物品



玩法：教师投骰子，红点表示超市的经理，绿点表示由教师
做经理。游戏中“经理”必须先说出自己超市里有四样商品，
然后让其他幼儿补充送货。

规则：幼儿补充送来的“货”必须超市里的商品，而且所送
的商品不能重复。

二、学习对熟悉物品进行分类

玩法：教师提供生活中常见物品的图片（每张图片上都有编
号），让幼儿做经理，每人拿好记录板和笔，根据自己所开
的超市，各自挑选商品，并记下商品的编号，最后集体验货，
看商品进的货是否正确。

规则：你选择自己开什么超市就选什么的商品。

三、初步尝试对同一类物品加以分类

玩法：两个幼儿为一组合开一个小超市，先要协商开什么超
市，然后根据需要进货，选择“商品”（图片），最后
将“商品”贴在“货架”上，形成一条商品购物街。

规则：两个经理还必须商量好，对所进的商品要根据他们的
特征进行分类，分别放入两个货架上。

来源：网络整理免责声明：本文仅限学习分享，如产生版权
问题，请联系我们及时删除。
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教师节活动幼儿园中班篇四

1、通过本次班会让学生掌握有关教师节的知识。



2、通过听故事，了解我们的民族是个具有尊师重教光荣传统
的民族。

3、在了解的基础上，进一步树立尊敬老师的思想，以实际行
动庆祝教师节。

以学生干部组织活动为主，通过讲故事、做游戏、小组讨论
等形式引导学生尊师、敬师、爱师。环境设置：利用多媒体
设备展示课件，学生分小组围坐。

以小队为单位，利用课余时间收集尊敬老师的好故事。

一、引入主题：

1、九月，金风送爽，你们背着书包高高兴兴地跨入学校，老
师们向大家伸出双手，欢迎每一位新同学，开始新的学习生
活。你已经是一个一年级的小学生了，从幼儿园到小学你对
哪位老师印象最深刻，请你向大家介绍一下。

（学生交流）

2、刚才同学们介绍的一位位老师的故事，深深地打动着在座
的每一位同学，老师为培养下一代呕心沥血、默默地奉献着，
有一首歌“我爱米兰”，情真意切地把老师比作米兰，让我
们来欣赏一下。

（播放：我爱米兰。歌词：老师窗前有一棵米兰，小小的黄
花藏在绿叶间。它不是为了争春才开放，默默地把芳香洒满
人心田。……老师窗前有一棵米兰，小小的黄花朴素又平凡。
它不是为了赞扬才开花，悄悄地用青春把祖国装点。啊，米
兰，像我们敬爱的老师，我爱老师，就像爱米兰……）

3、这首歌在第一届教师节时广为传唱。同学们知道吗？第一
届教师节是什么时候成立的？（1985年9月10日）



4、当时为什么要成立教师节呢？

（北长王梓坤提出倡议，第六届全国人民代表大会上，同意
关于建立教师节的议案，决定每年9月10日为教师节。确定9
月10日为教师节，是因为新生入学伊始，即开始尊师重教活
动，可以给教师教好、学生学好创造良好的气氛。形成尊师
重教、尊重知识、尊重人才的良好社会风尚。）

二、讲故事，明道理

在古代没有教师节，但是有很多尊师故事却广为流传：

1、北宋学者杨时尊师好学，一次他和同学去洛阳拜见老师程
颐。当时正值三九严寒，天空飘着雪花，来到老师门前，只
见老师在打瞌睡，他们不愿打扰，就静静地肃立在门前的雪
地里。程颐醒来看到他们，连忙让进厅堂，这时门外的积雪
已有一尺多厚，这就是著名的“程门立雪”的故事。

2、1937年，当徐老60寿辰之际，毛泽东特意写贺信祝寿。他
在信的开头写道：“你是我二十年前的先生，你现在仍然是
我的先生，你将来必定还是我的先生。”他还号召全党向徐
老学习。

三、尊师重教是我们中华的传统美德，在教师节到来之际，
共同探究在这佳节里节应怎样表示对老师的祝福。（小组交
流）

a、老师在我心目中的形象

b、老师怎样爱我

c、我怎样爱老师

d、小组选代表汇报



e、交流：教师节准备献给各课任老师的祝福词句。

四、做张“心意卡”添上祝福词。

五、送上“心意卡”。

六、总结。

老师：今天我们这节庆祝教师节班会课进行了知识竞猜题抢
答、听了故事、更重要的是大家懂得了尊师重教的道理，我
真切的希望大家今后要努力学习，将今天所说的一切化为实
际行动，用你们的一言一行来表达对老师的尊敬与爱戴。

教师节活动幼儿园中班篇五

活动目标：

1、引导幼儿对熟悉物品的分类，并尝试对同一类的物品进行
分类。

2、在游戏活动中培养幼儿记忆力和协商的能力。

3、能学会用轮流的方式谈话，体会与同伴交流、讨论的乐趣。

4、教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

活动准备：

1、骰子一个，上面标有红、绿两种颜色

2、生活中常见物品的图片若干

3、纪录板和笔每人一份

活动过程：



一、根据幼儿已有的经验，为“超市”补充具体的物品

玩法：教师投骰子，红点表示超市的经理，绿点表示由教师
做经理。游戏中“经理”必须先说出自己超市里有四样商品，
然后让其他幼儿补充送货。

规则：幼儿补充送来的“货”必须超市里的商品，而且所送
的商品不能重复。

二、学习对熟悉物品进行分类

玩法：教师提供生活中常见物品的图片（每张图片上都有编
号），让幼儿做经理，每人拿好记录板和笔，根据自己所开
的超市，各自挑选商品，并记下商品的编号，最后集体验货，
看商品进的货是否正确。

规则：你选择自己开什么超市就选什么的商品。

三、初步尝试对同一类物品加以分类

玩法：两个幼儿为一组合开一个小超市，先要协商开什么超
市，然后根据需要进货，选择“商品”（图片），最后
将“商品”贴在“货架”上，形成一条商品购物街。

规则：两个经理还必须商量好，对所进的商品要根据他们的
特征进行分类，分别放入两个货架上。

教师节活动幼儿园中班篇六

活动目标：

锻炼幼儿的腿部力量和协调性。

体验团结协作的乐趣，培养竞争意识。



活动准备：

1、观看赛龙舟的录像。

2、节奏轻快的音乐，收录机。

3、红旗一面

活动过程：

一、准备活动听音乐，师生一起做模仿动作(体育项目)游
泳(活动上肢)射击(弓箭步，左右开弓)乒乓球(半蹲，体转)
竞走(全身运动)体操(放松运动)

二、"开龙舟"游戏

1、幼儿自由结伴五人一组，后面的幼儿依次抱住前面幼儿的
腰或者拉住衣服，蹲着向前走。(老师只交待"开龙舟"游戏的
基本玩法，让幼儿自己在玩中体验怎样使"龙舟"前进的技巧)

2、老师观察：幼儿自由结伴的情况。开龙舟游戏时，幼儿能
否步调一致，有节奏地蹲着向前走。

幼：我们"开龙舟"时有一个小朋友掉队了，他没跟上。


